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Jóakaró igyekezettel készítették 
írása e] és csinosították egyetlen kor- 

zcnkat, azonban még mindig van 
nak nagy hiányai, még mindig 
nem az, aminek lennie kellene.

A korzóalatti partoldal rende­
zést alig valamivel több költség­
gel gyönyörű szépre varázsolhat­
ták volna, mindjárt a rendezés­
nél.

Ahogy a mostari lejárók 
futnak, ugyan úgy lehetett volna 
a Borpiec és Nemzeti felől két 
hossza1' b lejtéssel futó kigyóvo 
nalat huzni sétánynak olyan for­
mán, hogy azok derékon keresz­
teznék egymást, mig a görbülé­
seik az alsó. illetve a felső sétányt 
érintenék, amivel a halászbódék- 
ihoz vezető lejárat is rendezést 
nyert volna. Így a mai formájá 

Í2Í#té8jban annak dacára, hogy be van 
Ípiiieí,)1‘ü6itve’ ™gyon csupasz az egész 

partoldal, ugv viszont az útsze­
gélyeket örökzöld és virágcser­
jékkel, úgymint orgona, jázmin, 
bukszus, ibiskus stb. lehetne gyö­
nyörűen díszíteni. Azontúl lehetne 
még az útszegélyeken túl eső üres 
pattoldalon szintén örökzöld és 
virágcserje figurákat csoportosítani, 
amelyek virágzáskor Semiramis 
függő kertjét varázsolnák az elá 
műit n-íző elé. Az utakon termé­
szetesen végig kellene vezetni a 
villanyt is annak idejét», ami sötét 
estéken a budai Gellérthegy olda­
lán csillogó apró tüzsz.emek egy 
részecskéjét tárnak elénk. Hiszen 
egy kis rendezéssel annyi szépet 
lehetne iit csinálni, hogy a város 
minden polgárának gyönyörűsége 
tellene benne, mig az idetévedt 
idegen elámulna rajt a.

fent a tüskéssodrony mellett 
már láthatók va'ami féle cserje 
dugványai, ez azonban még ár­
nyékot nem ad a délutáni nap 
heve ellen A cserjékkel egyidő- 
ben oda is egy fasort kellett

sodrony mellé a szegélyre. Ugyan­
csak a korzó pin eléri szegélye 
sincs megvéd' e attól, hogy erő­
sebb szelt k a piac.vr porát, sze 
metét a sétáló közönség sz üébe, 
orrába és fülébe ne sodornák. 
Itt is az egyedüli védekezési mód 
egy magasnovt s't cserjefal lenn*, 
mely legalábo némileg felfogná

illetve desztiiálná a piactér repülő 
porát, szemetét.

Amint látjuk, minden mód adva 
van, hogy egy gyönyörű egészsé­
ges, frisslevegöjü korzónk legyen, 
arni városunk külső díszét még 
legalább száz százalékká emelné. ( 
Az első lépés már megvan téve, j 
reméljük a továbbit is korzónk i 
igazi korzóvá tételére. K V. I

A Katolikus Nép­
szövetség

ülése közbejött akadályok miatt 
nem április 20 én, hanem május 

3 án lesz.

Örházaf kell felállítani a Tóth Kálmán- 
utcai sorompónál.

Majdnem elütött egy asszonyt kedden a robogó vonat. — 
Nsm egyszer rekeat a sínek között kocsi.
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A Tóth Kálmán uc erem pót 
tudvalevőleg a Virady érsek út­
ról eresztik le. Nagt 0r sokszor 
megtörténik, hogy a Tóth Kálmán 
utcai uiipó lánca elszakad, 
vagy ped g más hiba akad és a 
sorompót e miatt nem bírják le­
zárni. A közönségnek ezen utc.i 
való közieked se teljesen bizony­
talan és szinte félen tes közve­
széllyel fenyegető. Többször meg­
történik az, hogy a vonat tolatása 
közben a sorompót lecsukják, ho 
lőtt a vontt nem is megy ki a 
Tóth Kálmán-utcai sorompóhoz. 
Természetesen ezó taf hosszú tíz 
perceken keresztül lecnikva áll 
a Tóth Ká'már-ulcai sorompó, 
mig a Várady érsek-utón közben 
felnyithatják és a várakozók to 
vább haladhatnak.

Ez a körülmény arra szoktatta 
a publikumot, hogy egyszerűen 
átbújnak a sorompó alvtt. Ezáhai 
majdnem végzetessé váló' szeren­
csétlenség történt kedden délután. 
Két óra tájban három szemelvény- 
nyel egy robogó mozdor • futott 
a bácsalmási s.npáron. Egy koro 
sabb asszor y, ki valósz nü rövid­
látó és nagyothalló volt, átbújt a 
sorompón és gyanútlanul ment a 
túlsó útszakaszra. A robogó vo­
nat pár méter távolságra ve rak,

mikor az asszony a sínpáron ha­
ladt keresztül. Előzőleg észrevette 
a vrnatvezető a veszélyt és szak- 
gaintt fütyjellel akarta az asszonyt 
vissza téiiteni utjából, de úgy lát­
szik, a koros asszony ezt nem 
hallotta. Csak a véletlennek kö­
szönhető, hogy a hirtelenül fékezri 
nem tudó robogó vonat d nem 
ütötte az asszonyt.

Számtalanszor megtörtént az, 
hogy a közlekedő kocsi a sorom­
pók közé szorult vagy nem egy­
szer a lóra vagy hajtójára esett a 
sorompó. Égyszóval ez az állapot 
közveszélyes és a legsürgősebb 
beava-kozást ánja. Ezen a ba­
jon cs,k egy főit ropes lehet segí­
teni, hogy a "Uth Kálmán-utcai 
sorompóhoz is őiházat építenek.

Az antant nem küld interven­
ciós csapatokat Bolgáriába

Rómából érkezett hirek szerint 
nem felelnek meg a valóságnak
azon hiresz elések, melyek alapján 
a szófiai merénylettel kapcsolato­
san fe^, ver s intervenciós csapa­
tokét küldenek az antant hatalmak 
B’v .áriaba. Az olasz, francia és 
. goi stb. kormányok BcJgáriát j 
tiég erősnek és érettnek lartják i 
arra, hogy még a szófiai rr,erény- | 
letet előidéző bvPevisia veszedei 
m .‘t is oaját erejéht I .,im>nália.

A j. -H—IHIIIHIilllllllMIfl I HM———

Hindenburg a tisztult és ko­
moly német politika egyedüli 

biztosítéka.

Járrés a birodalmi ülésen tar­
tott április 23-iki nagy beszébében 
kijelentette, hogy Hindenburg tá­
bornagy ma a tisztult és komoly 
német politika egyetlen biztosítéka. 
Ha Hindenburg esküt tesz a wei- 
mári alkotmányra, akkor a tett 
esküjét meg is tartja.

— A Thoman hangverseny mű­
sora. Régen vártak hangverseny 
műsort oly nagy érdeklődéssel, 
mint a szombat esti hangverse­
nyét, amely fél 9-kor kezdődik a 
Nemzetiben. Műsora: 1. Händel: 
Szonáta D dur hegedű és zongo­
rára. Adagió—Allegro—Largho-to 
—Allegro. Előadják Thoman Má­
ria és Thoman István. 2. a) Scar­
latti : Pastorale e Capricció; b) 
Stavenhagen : Caprice a-moll; c) 
Stavenhagen: Menuetto scher- 
zandó; d) Delibes: Passepied 
cis-moll. Hegedűn előadja Thoman 
Mária. 3. a) Kodály: Három ut 
előttem ... b) Kodály: Jöjj te 
hoz- ám . . . c) Kodály: Azt gon­
dolod, hogy én bánom... d) 
Brahms : Der Jäger, e) Brahms: 
Geheimnis, f) Brahms: Der Schmied 
É.nekii Thoman Mária, zongorán 
kiséri Csibi József. Szünet. 4. a) 
Frasscoeur: Sicilienne et Rigan- 
don. b) Friedernann—Bach: Grave, 
e) Pugnani—Kreisler: Preludium 
és Allegro. Hegedűn előadja 
Thomán Mái "a. 5. a) Liszt: Lie- 
bestraum Asz-dur. b) Liszt: XII. 
rapszódia. Sokan várják már a 
szép n se eljövetelét, amely
a baja, intelligencia találkozója 
lesz.

Az idei saisson legdivatosabb vászoncipói dús választ-ltban legolcsóbb áron »apliatók
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I Elismerten legjobb áruit rendkívüli olcsó árakon árusitja Bposzt IdfljfOfiü divatűzlete. 1
NŐI Telefonesám: 242. PÍBFI

Selyemharisnya 55 ezer K CUlnderbársonykalap. . 330 ezer K. Gyapjukalap. ... 95 ezer K. fjya^end« . . . . 10 ezer K.
Pamutharisnya . 22 , Divaternyő .... 290 . Zokni ............... 7 . tagÄ
Filckalap .... 220 . Keztyii.............  30 „ Bokavédő............. 72 , Gallér (oroszlarm). 18

.Gyönyörű szép fiú „mackó ruhák“, Hamerli bórkeztyük, Gyukits férflkaLapok, selyemsálak érkeztek

Piave rohanóhuilámsir- 
jának megkoszorúzása.

A Katolikus Népszövetség 
római zarándokainak kegyelete

A Il ik nemzeti zarándoklás a 
herczegprimás vezetésével f. hó 
21-én d. u. 2 órakor útnak indult, j 

A résztvevők nagy szamánál fogva 
két külön gyors vonaton helyez­
ték el az utasokat a Bpest déli 
vasút '■'■'máson. Egy órai távol 
Ságra haladt a két vonat egymás 
után. Elindulás előtt a budapesti 
m. kir. államrendőrség zenekara 
az állomáson eljátszotta a magyar 
himnuszt, utána a pápa himnu 
szát s azután a Rákóczi induló 
hangjai melleit a vonat elindult.

Bámulatos rend és fegyelem 
uralkodott a beszállás alkalmával, 
amiárt az elismerés a katolikus 
népszövetség rendezőit illeti. A 
külön vonat minden egyes kocsija 
az ABC sorrendjében feltűnő 
nagy betűkkel volt megjelölve és 
mindenki elfoglalta a vasúti ősz 
tályok szerim a rétzére kijelölt 
helyet. iE két külön vonatra más 
mint- római zarárdok utas fel nem 
szállhatott. Minden egyes kocsin 
felirat jelezte : a „Katolikus Nép 

■szövetség Zarándok Vonata!“
Úgy a budapesti mint i z út­

közbe eső állomásokon nagy 
számú közönség éideklédése ki­
sérte a vonatot és kellemes uta­
zás szerencse .kivonataival hal- j 
mozták el az utasokat. A zárán- ; 
dokiók gyönyörű koszorúkat is j 
vittek magukkal, ht gy midőn a 
vonatuk a szomorú emltkü „do- 
betdó“-i fensikra crnek és a Piave 
folyón átkel e koszorúkkal, a ha­
záért hősi halált halt bajtársaik 
sírját megkoszorúzzák.

A két vonat Vtlenczéig együtt 
haladt itt azonban az múk elvált, 
mert ez I. vonat, amelyen a her­
cegprímás utazott, lement Bologna 
és Firenze érintésével és egy napi 
pihenő tartásával Nápolyba, a II. 
vonat pedig a veszprémi püspök­
kel ott maradt Velenczében 2 
napra. E kirándulások elvégzése 
után f. hó 25-én a két vonat 
zarándokai Rómában találkoznak, 
ahol öt napi tartózkodás után az 
I. vonat utasai hazafelé jövet 
szállnak ki 2 napra Velenczében, 
a II tk vonat pedig utasait le viszi 
kirándulásra Nápolyba.

Dr. K. P.

Kétévi és bat bóoapi fegybázra ítélték LogóSáodort 
a bajaszeotistvápi apagyilkost

A tanuk Logo Sándort fedhetlen dolgos életmódját bizonyították. — Lógó Gergelyt!» nem 
tett vallomást. — Gyilkosság helyszínén hoziák meg az ítéletet. — Bíróság nem látta

bebizonyitottnak a jogos önvédelmet.

A szkupsztina legközelebbi ülé­
sén Pesics nyilatkozni fog a há­
borút kirobbantó szarajevói gyil­
kosságról.

Az alkoholizmus családi életre j 
I való kihatásának egyik markáns 
1 bünperét tárgyalta tegnap Joób 

Imre büntető tanácsa. Lógó Sán­
dor került a vádlottak padjára, 
aki 1925. január 14-én Bajaszent- 
istvánon két revorver lövéssel le- 
teritette apját, Lógó Gergelyt, 
mert állandó inzultussal illette őt 
fiatal feleségével együtt, a kérdé­
ses napon pedig fejszével tárna 
dott reaja. A bünper tárgyalását 
nagy érdeklődés előzte meg. So­
kan verődtek össze úgy Szent- 
istvánról, mint Bajáról, akik ki­
váncsiak voltak a ió fiúnak ismert 
Sándor sorsára. Még nyolcéra 
előtt megleltek a largyaio terem 
padjai és feszült figyelemmel vár­
ták a hármas bírói tanács bevo­
nulását. Pár perccel 8 óra után 
megnyi.lt a tárgyaló terem ajtaja 
a hallgató közönség egyszerre el­
csendesedett és mindenki az ajtó 
felé szegezte ttk ntetét. Logo Sán­
dor lépett be rajta egy foghazőr 
kisereteben. A kon-oly, gondosan 
öltözőit, széparcu fiú öntudatos 
lépésekkel ment a vádlottak padja 
ele, ahová minden habozás nél­
kül leült. Tekintetében e nagy 
nap várakozó izgalmai nem lát­
szottak, de a három hónapi fog­
ház és a bűnének súlya sápadtra 
halványította egykor egészségtől 
duzzadó piros arcát.

Majd be\ onult n hármas bírói 
tanács és megkezdődött a tárgya­
lás. A vád felolvasása után Lógó 
Sándor elmondotta, hogy

miért ölte meg apját.
Védekezése szerint apja goromba 
és iszákos ember volt, a faluba 
senki sem szívelte. M. g éjszakára 
is oda készítette a bort és mikor 
felébredt ivott belőle. Gorombán 
bánt vele is, állandóan szidal­
mazta. Apja kiváltságára két le­
ánnyal állott jegyben és bár a 
leányok apja választottját voltak 
a házasságot mégis ő hiúsította 
meg. A jelenlegi feleségét mikor 
a házhoz vitte háiom-négy hétig 
békességben éltek, de ezután ál­
landó perpatvar volt köztük. A 
fiatal párt állandóan egymás ellen 
akarta uszítani, 1924. decembe­
rében fejszét fogott rájuk, amikor 
ők a leány szüleihez Bácsbokodra 
utaztak. Később azonban vissza­
tértek. Karácsonykor ismét tetleg 
bántalmazta Lógó Gergely a fiát.

1925. január 23 án az apa ismét 
hevesebb szóváltásba került fiával 
es feleségével, melyre elhatározta 
a fiatal pár, hogy véglegesen el­
utaznak Bácsbokodra csak meg­
várják még kimosott fehérnemű- 
leszarad. Azonban másnap 24-én 
bekövetkezett a

a végzetes nap.

Még jókor reggel elment a fiatal 
pár hazulról azzal a megegyezés­
sel, hogy Lógó Sándorné egyik 
szomszédnál várja be férjét mig 
az visszaérkezik Bajáról, ahová 
azért ment, hogy apósát értesítse 
arról, hogy Bokodra költöznek 
át. Mikor Sándor visszaérkezett 
a felesége helyett apját találta a 
találkozás helyén. Sándor elakarta 
kerülni apja haragját, ezért az 
udvarra vonult. Közbe eszébe 
jutott, hogy apjának van egy re- 
vorvere és azt esetleg ellene hasz­
nálhatja, ezért zsebébe rejtette. 
Apja az udvarra is követte és 
folytatta szidalmait. Sándor szó 
nélkül tűrte. Egyszercsak Sándor 
gondolataiból, — hogy lehet fele 
sége — arra ocsulódott fel, hogy 
rpja három lépésről fejszét akar 
sújtani feléje, mivel menekülni 
már nem tudott önvédelemből 
előrántotta revorverét és apjára 
lőtt, aki holtan terült el. Ezután 
hazavitte feleségét Bácsbokodra 
és jelentkezett a bácsbokodi csen­
dőrségnél. Lógó Sándor értelme­
sen előadott vallomása azt a hitet 
keltette a hallgatóságban, hogy 
felmentik vádjai alól. A közönség 
ezt a véleményét csak jobban 
megerősítették

a tanúvallomások,

melyek mind Sándor józan és 
fedhetlen élete és Lógó Gergely 
iszákossága, valamint összeférhe­
tetlen természete mellett szólották.

Vörös Ferencné elmondotta, 
hogy Sándor többször panaszko­
dott apja gorombaságai miatt. 
Lógó Gergelyné nem akart vallo­
mást tenni. Lógó Sándorné szül. 
Slezák Julia Sándort jó férjnek 
mondotta és annak vallomását 
sajátjával megerősítette. Marova 
Sándorné szomszédasszony szin­
tén Logő Gergely gorombasága és 
Sándor fedhetlen élete melleit ta­
núskodott. Morovek István, Pápai 
Géza és Pápai Gézáné, Szily Bsr- 
nát és Szily Éemáitné, Stefancsics

János, S efancsics Jánosné és 
Keszthelyi Ltvánné megerősítették 
Sándor vallomását. Csak még az 
az egy kérdés maradt tiszlázatla 
rul, hogy önvédelemből követte el 
Sándor tettét, vt-gy ped’g elme 
neküihetett volna e az ütéssel fe 
nyegető fejsze dől.

A táruk megesket (se után or 
vosi szakértő vette elő boncolási 
észrevételeit

Bene Tivadar királyi ügyész 
vádbeszédében kérte a vádlót 
szigorú megbüntetését, mert ön­
védelmet nem lát fenforogni, ha­
nem a bűncselekményi felmenő 
ágbeli rokonon erős felinduásbani, 
elköv tett st ár dikes emberölésnek 
minősíti,

S-’harpf Andor dr. védő termi 
szí.t ts következtetéseken fekpdiő 
és alapos indokokkal alátámasztott 
védőbeszédeben a vad ott felmen t 
tését kerte, aki jogos önvtdelem 
mel élt.

A bírói tan c; rövid tanácsko 
zás után kihirdette azt a határé 
zatét, hogy a tárgyalást dé.utam 
3 őrskor folytatja a gyilkosság 
helyszínen.

Helyszíni tárgyai as.
A zuhogó eső dacára est ég 3 

óra előtt megtelt kíváncsiskodók- 
kel a Rac-utca Lógó Sándoréit« 
háza tájekin. Külön csoportokba 1 
vert d ve tárgyalták Sár dór bűn 
üg\ ét. A falu öregjei nem sz 
utcán várták be az igazsagszol 
gáltatás végzését, hanem a ház 
verandájára vonultak és a. kapa

Zürichi jegyzés.
(1935. ápr. 24. déteíő«.#

Zürichben 100 magyar koránéért 
0'00718/4 svájci frankét fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai ápr. 34. délelőtt

Egy darab
Eladás Vétel

magyar korona
Dollár — — 71650 — 72280 -
Dinár------- 1142 — 1184-
Szokol-------- 2110 — 2130-
Lei------------- 316 — 318 -
Német márka* 16*05 — 17059'—
Lira------------- 29381— 2976*—
Angol font — 844.000- 847.000 -
Oszt. korona 1-0110 1*0170
Svájci frank 18820 - 18986'-
Lengyel márka
Hollandi forint 28468- 28741 —
Frandk frank 8768 — 37»$'-

Napoleon ar. —
•Adetytie ^billió p«pirmi*ir«| 

vonatkozik.

X
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Mész!

dohány Vödör füstje közepette 
szemlélhették a félti nélkül maradt 
gazdaságo:. Bármennyire iparkod­
tak komolyságuk arcbeli kifejezé­
sével tiikölni, hogy ők nem kí­
váncsiságból jöttek, hanem csak 
baratsagbó1, a lelkűkből elő elő 
törő sóhaj, n égis csak azt tanú 

1/ giiotta, hogy Smdor sorsát hán- 
torgalják k< p myajukban. Az is- 

1 tálóban Sándor barátai szemléltek 
a gazdátlan maradi lovat. Nehe-

dz;n múltak a percek. Lizas ide­
gesség nőtt-nőtt, mig egyszer a 
SíU'onyos V-örtönőr kíséretében 
megjelent Sándor a kiskapuoan.. 

1 Sándor egy pillanatra megállót) 
Imrgkőnnyebbülést kifejező szemé- 
vei kitekintett régi otthonára, majd 
belépett. Köszöntések után az őr 
kíséretében legelsőnek az istáiéba 
tartott, majd a hízókat szemlélte 
meg. Arca erre kissé felvidult, 
úgy látszik rendben talált mindent 
lE'-iVán kab.atjít vállra terítve az 
ludvaroii megállóit es merev tekin­
tetet a földre szegezte- itt faküdt 
apja holtan.

Hí cm óira után pár perccel 
jjnjegérkezeit « bíróság. Jo< b Imre 

taiif'Cseinök megiatszatta Smdor- 
iái a gyilkosságot, majd egy szo­
bába vonultak \issza, hogy meg­
hozzák az iléhtet. Sándor mere­
ven nézett maga elé es arca nyu­
godt volt, csak a bíróság ujcoii 
íitegjelenése rándított egyet az 
arcizmán. Jobb l i re tanácselnök 
ftiolvas1 a az i'éétet

Biinosnek mondja ai 
Logo Sand®ft

a büntető törvénykönyv 275— 
280—281. szak.szar ak i. -pontja 
szerint felmenő ágbeli rokon e.len 
krős felindulásban elkövetett szán 
dékoz emberölés bűntettében, ezért 
- kvi és hat hónapi fegvház bün­
tetésre ítélik, melyből 3 kónapot 
jkilöltöltnek vesznek. Az ítéletben 
megnyugodtak, jogerőre emelke 
dett.

— Újabb éhínség pusztít Orosz 
országban. A Ü lily News jelen­
ese szerint Oroszoiszág több tar­
tományában, így Charkcwban, 
2arizinban és Odesszában újabb 
éhirság pusztít. Mintegy 7C0.000 
gyermek híjján van minden éle­
lemnek. Eddig már 24.000 gyér
lnelc ós 9000 felnőtt szenvedett 
éhhalált.

REK

I

— A közalapítványi birtokok
bérleti pályázatait hétfőn bontot 
iák fel a kultuszminisztériumban. 
A 1 akócapusztai 1516 holdas bér 
létnél dr. Fehér Lőrirc bajai lakos, 
ny. polgármester pályázatát is fel­
olvasták. A birtokért 1200 mázsa 
buzr\í ajánlott fel. A budajenöi és 
pátys 13C6 holdas birtokért dr. 
Fehér Lőrinc 1700 mázsa terményt 
ajánlott feL

tfdrősazaíagos koszorúval 
tüntettek Szegeden. A sioc.alisták 
hónapok óta tüntetnek elvtársaik 
temetésén vörösszalagos koszorú­
val, vörös virággal. A csendes 
tüntetést gyakran még beszéddel 
is megtoldják és burkoltan izgat 
nak a fennálló rend ellen. A sze­
gedi lelkészek gyakran szembe 
szállnak az alattomos munkával. 
A napol'ban P. Marian ferencrerdi 

i atya vétette le a tüntető koszo 
i rut a koporsóról. A munkások 
; zúgni kezd'ek, de a hoiz-itartozók 
; kívánságára még s a tömeg mögött 
! vitték a virágokat. P. Marian ha 

.. talmas beszédben t ucsuzta'ta el 
■ a halottat. Ezt a keresztény test- 
I vérünket — mondotta a páter —
; Jézus revében kereszteltek meg 
I is most az utolsó kőszívűt Jézus 

ellenségei nevében teszik a sírjára.
I Nem ijedtk meg, ha százan is 
i jönnek ellenem a félrevezetettek,
' mert nem ók a bűnösök, hanem 

azok, ekik bolondi’j >k őket.
! — Egy varos nóursíom alatt.
I Az EszakamariKai Egyesült Álla- 
; inox Arkansas nevű alb inában 
; van egy város, Winsow, amely 

a legutóbbi községi választás al­
kalmával teljesen nőuralom alá 
került. Mtud Üuncan ujsagirónő 
lett polgármester, a községtanács, 
amelynek élén áll, kivétel nélkül 
rő, vegyest asszony és leány. A 
régi tanácsbeliek között míg akadt 
n u atóba néhány férfi, de ezt 
mind k buk'attsk. A kibukottak
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! azon paraszkodnak, ha már ők 
1 nem lehetnek városatyák, miért 

nem az ő feleségük vjgy leányuk 
iett városanya, miért a másoké?

— A lérök flottat egy angol 
t admirális fogja újjászervezni a

I Journal des li;b>c konsiantini- 
: polyi jelentess szerint a török 
j kormány egy angol tengernagyot 
I fog megbízni a török fi irta újjá-

Meghívd.
Az „Uj Éiet" nvomda részvény­

társaság 1925. évi május hó 3 ár» 
(vasárnap) de.utan 3 órakor Bajám 
a részvmytársaság saját helyisé- 

I gében (Vdrösmarthy ucca 4. sz.) 
tartandó

V. rendes közgyűlésére.
Napirend: 1. Az V924. évi zár- 

zervezéséve). Az ehhez sz kiégés ' számadások eiőteijesztése, ennek 
hitelek megsz vaztatása küszöbön ®s a mérlegnek rriecállapitása, azt

igazgatói-ág és felügyeli bizottság 
jelentése.

2. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság (elmentése, továbbá a 
nyereség felosztása tárgyában val6 
határozathozatal.

3. Egyéb alapszabályszerü in­
dítványok.

A falü^yelőbiz-ottság által meg­
vizsgált médeg és zárszámadások 
a részvénytársaság üzlethelyiségé­
ben kifüggesztettek és a részvé­
nyesek által megtekintketők.

Ha a részvényesek kellő szám­
ban meg nem jelennének, a köz­
gyűlés 1925. lvi május hó 10 éra 
délu'én 3 órakor fog ugyanott 
megtarutrii a mes jelenők számáré 
való tekintet nélkül.

áll.
X Vevője es vendége érdekét

tartja szem előtt a csemegés, fű­
szere», szai'odás, vendéglős, ha 
kizárólag HROTKÓ f ile csemege 
húsárut tart rakt iron. Olvassa el 
mai számunkban megjelent hirde­
tést és kérjen árjegyzéket

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezső. 
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.

Felelős kiadó : Kránitz István.
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NEMZETKÖZI VASÁR
mepn i ása a legnagyobb siker 
jegyeb n folyt le. A küifö.dről 
es vidéH'ői érkezett látogatók 
— a síknek jelenléte a Mav. 
50 százf-1 kos menetdijkedvez 
menye foiytán érthető — a ki­
állítás megtekintése után önkén­
telenül újra taiáikrz'ak a vi’ág 
humevnes örvendő SEM LEM J. 
Crg B esi uc.-a 7. es Ko ona- 
herci-g ucca 9. sz. alatti lerak« 
tarnak ki illiia > szánban merő 
kiraka'ai élőit és elismíiéssd 
állapították meg az ott kiállított 
angol tavaszi és ny Ari divatszö 
vet kiilö legessegek kitüiio int 
noséget és alactony árait, me­
lyek a 75 esztc dós mu tea 
visszalelimő SEMLER J. cég 
londoni tizletházai alc érdeme. 
Kmtu itásra kertbfi’k az óriási 
forgalom folytan feihatoaóz-odott 
n in Jenméretü és legjobb minő- 
; ég ti maradékok, hogv s vásárló 
közönségnek az alkalmi vé­
telre is mód ny uitassek. A cég 
suyt hdvez arra, hogy isdéki 
vevői soronkivüli kis o’gálás 
:—: ban részesüljenek. :—:

BBS 818181881
[RAKIA 91 » * fej O £|
Április 25 en, szombatin

d. u. 6 és este fél 9 órakor.
Április 26-zn, vasárnap EJ

d. 11 <63 4, ti és rate f •! ti-kor. gfl
Asszonyok királynője.
Történet 7 felvonásban.

A dollár herceg inkognitóban.
Vígjáték 6 felvonásban.

Az élei hullámain. 8
Társadalmi drama 8 felv. jl

Rufes teszi a szerelmet. 8
Burleszk 2 felv. g

Az tQBtgatoBág.

Árlejtés! hirdetmény.
Baja város közkórháza fehér éc 

ruoanemüek szállítására zart Írás­
beli ajánlatok benyújtásával 1925. 
évi n ájus hó 9 en délelőtt 10 
oralo ■ a kórhazgondnoki hivatal­
in « nyilváryos árlejtést tart.

A szállítandó cikkek jegyzéke 
és szállítási feltételek ugyanott a 
hivatalos orá«t alatt beteld nthetők.

Baja, 1925. április 23-án.

Kórházigazgató.

Felhívás ajánlat tételre.
A mérnöki hivatal városi taná­

éi» a 4804/kig. 1925. sz. határú> 
zat ahpjan a Déri kert kerítésé­
nek felépítéséiül 1925. évi Áprilisi 
hó 29-én d. e. 11 órakor zárt 
irásbeii versenytárgyalást hirdet.

Felhsvatnak a pályázni szándé­
kozó vállalkozók, hogy verseny- 
í-vrgyalási feltétel« k megtekintésére 
és egyeb körülmények megtud«- 
kozodása végett jelentkezzen s 
hivatalos órák alatt a várost mér­
nöki hivatalban.

Baja, 1.925. évi április 23-án.
Vagy Márton s. k.
műszaki tanácsos

Drapp és szürke, 
fa- és börsarku

rendkívüli 
olcsó árban 
kaphatók.

K Ki

m

% aga

.Ssl
% I ií|

í



BAJAI ÚJSÁG 1925. április 24.

Üzletótbelyezés.
Ernyókészitó játék

óa
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok: Női és gyermek ha­
risnyákat férfi és női fehér­
neműi, divat ernyőkben a 
legnagy- ^b választék. Kézi­
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, átalakításokat 
és javításokat a legpontosab­
ban készítek. — Tisztelettel

Városi Pereacaí Kiima Sárik

Bővebbet: SCHMIDT eipőíizlet.

P* OZ
ibet'Met már 1000 koronától 
kezdve, évi 12—18°/o-o3 ka­

matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérletekét szerez,
Iparosoknak áru-előleg 

hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az oroz. közp. hitrszövetk. tagja.

Baja, Zárda-U. 3 Posta épület

B5®- R

ELADÓ
egy Hoííherr 4 HP. magánjáró

cséplogarnitura
olyan mint az uj, külön-féle

benzin és nyersolaj

motorok
és magányos magánjáró

1o k 9 in p b i í j k
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Halagu. szky Ferenc
gépgyárá ar, Baja, Buda 

pesti-ut 8—10. szám.

I gondos

Építészek és magánosok 
figyelmébe!

Háztelkek beépítésre alkal­
masak, príma hely eken

olcsón vehetők!
VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA 
„HANGYA SZÖVETKEZET.“

Magyar-szerb
fouditó iitoda

Tóth Kálmán-utea 21. sz. a. 
LUKIN SÁNDOR

klr. törvényszéki bites tolmács.

Tulipán-utca 12. számú
mr ház
szabad kézből eladó, 
egy lakás azonnal át­
vehető előnyös fizetési 

feltételek mellett,.

rtROTKO HENTES
csemege-gyártmányai a

legjobbak.
Prágai móóra készült 
HEX védjegyű gyógy 
sonka, finom felvá­
gottak cs csemege 
húsárak legelőnyö­
sebben ismert készi. 
lője. Két évtized óta 

;y. fennáfió hen’esáru- 
gyaramhoz bizalom, 

mai forddlhat.

újból b®pb-a*ób a e

SINGER VARRÓGÉPEK
StNGüR CO.WRRÓGÉP RÉSZV TÁRS, 

Képviselet: Fischer Simon Baja.

Li

Elsőrendű anyagból készült
bátort jótállással

csakis
SZABÓ FEBEXC

asztalosmesternél kaphat.
Készít az asztalos ipar terén épületről, botor­

ról, iroda slb minden egyébb szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, negtervez teljes berendezéseket.

Int érzi a készítést vállalok.
KÉRJEN ÁRJEGYZÉKET.

HROTKÓ RÓKUS, BUDAPEST
VII, Rottenbiller-utca 58.
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Yelmetina
krémet
púdert

szappant

Ginder-aél
vegyen. 

Erzsébet királyné u. 18.

S Jóminőségű R?
g bútort «I« só it
SR csakis
S Asztalosmesterek buto?csarnokában szerezhető he, E
ra ------  - » — ■ ^jbeiíMátyás király-te* o. sz- ,„h£]
tiSS®EBS9fc®aEM*ííaía5KEIMB0J
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FRANKI és
HOrtVÁTH
mechanikai műhelye.

Baja, Bndapesti-ni 15.1

Budapesti-ut, VOLFART-telep.

inspeűciés
április 20-íöl áprilb 27-ie
féggeü fél i ór'ujj As vasam w 

.utmísn

Kerékpárok, varrógépek, kötögédek, írógépek legjobb, gj 
legolcsóbb legszak- 
szerübb beszerzőii 
forrása és azok 

javítása.

Or. GEIRINGÜR JÁNOS
«'X»4#»e« -ver*

Kedvező résziéi tetős,

Süt-, 'öl;
. Dijtriao

f r I fblv.lágo-
sitás a

gázgyárban Sun

m j*
n
lé

»"0,!zi
. ,y°'a 
lulroa-a
llvigy
Ejlevél.

; hogy:

jtca 16. 
lit.) AI 
liámo 
[feleltei

lené.
ibb

raru.
febb

jenéi,
67, ízfan.

nr.t

pne
Né-sij* g

főbb.

PIAI

1 «-> és
“»torok

k Fia
Nyomatott as Dj Biet“ r.-t. ,vn, /nyomdájában Baja.


